

Generalforsamling i GDIK den 22. maj 2023

Afholdt i Grejs Kulturcenter

Formanden (Mikkel Bo Mikkelsen) bød alle velkommen hvorefter mødet fortsatte med den offentliggjorte dagsorden. Mikkel gjorde i den forbindelse opmærksom på at formandens beretning efterfølgende ville være at finde på foreningens hjemmeside.

1. Valg af stemmetællere

Kim Laursen og Villy Schytz blev valgt af forsamlingen

2. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Jan Jensen, der blev valgt uden modkandidater.

Jan Jensen startede med at konstatere at Generalforsamlingen var indkaldt efter reglerne, samt at der ikke var indkommet forslag til dagsordenen. Han noterer at der var fremmødt 24 stemmeberettigede.

3. Formandens beretning

Mikkel fremlagde formandens beretning. Et år hvor klubben for alvor er kommet igen ovenpå corona nedlukningerne. Vi har blandt meget andet indviet vores nye padelbane og dermed startet en hel ny afdeling med næsten 200 medlemmer, fitnessafdelingen har investeret kraftigt i nye maskiner, GDIK har været med til at finansiere den nye legeplads ved Grejsdals stadion.

Idrætsklubben er ca. 4 år vokset fra 864 medlemmer til i dag 1418. Dertil kommer endda en stor del af medlemmerne i padel.

Der er som altid gang i flere spændende projekter bl.a arbejder vi på en kunstgræsbane. I den forbindelse afbrød Niels Hellmund formanden og henviste til et brev bestyrelsen netop havde modtaget fra kommunen. Formanden lovede at komme ind på dette brev efter beretningen.

Hele formandens beretning kan læses her: <https://www.gdik.dk/images/pdf/referater/Referat-Generalforsamling-2022-18-maj.pdf>

Der blev stillet spørgsmål til økonomien i forbindelse med drænet og den nye legeplads ved Grejsdals stadion. Formanden kunne fortælle at drænet betales af kommunen. Med hensyn til legepladsen og den kommende fodboldgolfbane ved Kulturcenteret i Grejs, er det hhv. Dalstedets, venner, kommunen og GDIK i Grejsdalen og kommunen samt GDIK i Grejs der afholder udgifterne.

Der blev stillet spørgsmål til det førnævnte brev fra kommunen. Formanden kunne fortælle at der i brevet står at kommunen ikke er til sinds at give tilladelse til af GDIK anlægger en fodboldbane i det stykke jord der ligger på den modsatte side af vejen, parallelt med Kulturcenteret. Niels Hellmund

vil svare kommunen og nævne at kirken allerede har tilkendegivet at ville dispensere for et forbud mod lysmaster.

Beretningen blev vedtaget

4. Regnskabsaflægning

Kassereren (Allan Frost) fremlagde det efterhånden ganske omfattende regnskab for klubben.

Generalforsamlingen godkendte regnskabet.

5. Fremlægning af budget

Generalforsamlingen godkendte budgettet

6. Behandling af indkomne forslag

Bestyrelsen foreslår at ændre ordlyden af §4 stk. 2

Nuværende ordlyd:

Ordinær generalforsamling afholdes én gang årligt inden udgangen af maj måned og indkaldes på foreningens hjemmeside, og eller info standen og Grejs. Dk med mindst tre ugers varsel med angivelse af dagsorden.

Foreslået ordlyd:

Ordinær generalforsamling afholdes én gang årligt inden udgangen af maj måned og indkaldes på foreningens hjemmeside med mindst tre ugers varsel med angivelse af dagsorden.

Forslaget blev vedtaget

7. Valg af bestyrelse

1. I ulige år vælges 3 medlemmer. I lige år vælges 2 medlemmer. Valget gælder for 2 år ad gangen. På valg var:

- ▶ Mikkel Bo Mikkelsen (modtog genvalg)
- ▶ Thomas Jensen (modtog genvalg)
- ▶ Jesper Jensen (modtog genvalg)

Den nye bestyrelse er således den samme som inden Generalforsamlingen

Mikkel Bo Mikkelsen -Formand
Thomas Lysholm - Næstformand
Allan Frost - Kasserer
Susanne Uldall -
Jesper V Jensen - Sekretær

Umiddelbart efter mødet samlede den nye bestyrelse, uden at konstituere sig.

Bestyrelsen besluttede at fastholde den nuværende konstituering

8. Valg af suppleant

Tove Borggren (modtog genvalg).

9. Valg af revisor og revisor suppleant

Poul German blev valgt som Revisor.
Kim Vandal blev valgt som revisor suppleant.

10. Eventuelt

Villy Schytz spurgte om muligheden for at minimere brugen af kampbanen til træning, og/eller rykke målene, således at det ikke er de samme steder der bliver slidt. Bestyrelsen ville i den forbindelse afsøge muligheden for at skaffe mål med hjul, da trænerne er meget udfordrede af at skulle flytte rundt på de tunge mål.

Poul German gav udtryk for at det er et rigtig godt regnskab klubben fremlagde, ikke mindst i lyset af at udgifterne til padelbanen og legepladsen er taget over driften.

Der blev udtrykt kritik af at der var lukket for tilmeldinger til padel, samtidig med at padelbanen ofte er ledigt.

Bestyrelsen gjorde rede for at der allerede er væsentligt flere medlemmer tilknyttet banen end hvad der ellers anbefales. Klubben er opmærksom på situationen og vil drypvis lukke flere medlemmer ind, med stadig hensyntagen til at det ikke bliver vanskeligt at få tid. Det er første år vi har banen, så vi er meget bevidste om at vi stille og roligt skal samle erfaringer -også med hensyn til antallet af medlemmer.

11. Dirigenten takkede for god ro og orden, hvorefter klubben var vært ved Pizza og øl/vand og vin.